

Diário Oficial

Lei n°1360/2012 Decreto n° 1902/2012

ATOS DO MUNICÍPIO DE CRUZ MACHADO

Disponível em www.pmcm.pr.gov.br www.camaracruzmachado.pr.gov.br

PREFEITURA MUNICIPAL DE CRUZ MACHADO - PARANÁ Avenida Vitória, 167 - Centro - CEP 84620-000 Responsável: Marcelo Kloczko

E-mail: diariooficial@pmcm.pr.gov.br

EDIÇÃO DIGITALIZADA Nº 1088 - ANO 4 | CRUZ MACHADO (PR) - SEGUNDA-FEIRA - 3 DE OUTUBRO DE 2016

SUMÁRIO ATOS DO PODER EXECUTIVO Decretos..... Portarias.....01 Licitações..... Extratos..... Relatórios..... Diversos..... ATOS DOS CONSELHOS E COMISSÕES Resoluções..... Diversos......02 ATOS DO PODER LEGISLATIVO Leis..... Decretos..... Portarias..... Licitações..... Extratos..... Relatórios..... Diversos..... **PUBLICAÇÕES DE CARÁTER INFORMATIVO EDUCATIVO**

ATOS DO PODER EXECUTIVO

PORTARIAS

PORTARIA Nº 184/2016

DATA: 03 DE OUTUBRO DE 2016.

O PREFEITO MUNICIPAL DE CRUZ MACHADO, ESTADO DO PARANÁ, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LE-GAIS, RESOLVE: À servidora: CLEIDE MARCIA KRA-MER STUCKI (matr. n° 935), portadora da Carteira de Trabalho n° 08.168/00041-PR e RG. 6.221.551-8/PR, admitida em 03/03/2008, exercendo o cargo de Auxiliar de Serviços Gerais, em conformidade com a Lei Complementar n° 001/2006, art. 94, seção VIII, Licença Especial à Título de Prêmio, período aquisitivo 2008/2013 (parcela 2/3), conforme requerimento protocolado sob n° 1836/16, gozo no período de 03/10/2016 a 01/11/2016.

Registre-se e Publique-se;

Edificio da Prefeitura Municipal de Cruz Machado/Pr, em 03 de outubro de 2016.

ANTONIO LUIS SZAYKOWSKI Prefeito Municipal

PORTARIA Nº 185/2016

DATA: 03 DE OUTUBRO DE 2016.

O PREFEITO MUNICIPAL DE CRUZ MACHADO, ESTADO DO PARANÁ, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LE-GAIS, RESOLVE:

CONCEDER

Ao servidor: OSMAR DA SILVA (matr. nº 584), portador da Carteira de Trabalho nº 0862372/0010-PR e RG. 1.271.787/ SC, admitido em 01/11/2001, exercendo o cargo de Auxiliar de Serviços Gerais, em conformidade com a Lei Complementar nº 001/2006, art. 94, seção VIII, Licença Especial à Título de Prêmio, período aquisitivo 2006/2011, conforme requerimento protocolado sob nº 2441/16, gozo no período de 03/10/2016 a 31/12/2016.

Registre-se e Publique-se;

Edifício da Prefeitura Municipal de Cruz Machado/Pr, em 03 de outubro de 2016.

ANTONIO LUIS SZAYKOWSKI Prefeito Municipal

PORTARIA Nº 186/2016

DATA: 03 DE OUTUBRO DE 2016.

O PREFEITO MUNICIPAL DE CRUZ MACHADO, ESTADO DO PARANÁ, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LE-GAIS, RESOLVE:

CONCEDER

Ao servidor: ANTONIO SCHRIBENIG FILHO (matr. nº 389), portador da Carteira de Trabalho nº 19.080/00002-PR e RG. 3.965.852-9/PR, admitido em 01/02/1995, exercendo o cargo de Operador de Máquinas, em conformidade com a Lei Complementar nº 001/2006, art. 94, seção VIII, Licença Especial à Título de Prêmio, período aquisitivo 2011/2016, conforme requerimento protocolado sob nº 1589/16, gozo no período de 03/10/2016 a 31/12/2016.

Registre-se e Publique-se;

Edifício da Prefeitura Municipal de Cruz Machado/Pr, em 03 de outubro de 2016.

ANTONIO LUIS SZAYKOWSKI Prefeito Municipal

PORTARIA Nº 188/2016

DATA: 03 DE OUTUBRO DE 2016.

O PREFEITO MUNICIPAL DE CRUZ MACHADO, ESTADO DO PARANÁ, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LE-GAIS, RESOLVE:

CONCEDER

CONCEDER

Ao servidor: ARNALDO JOSÉ DO-MINGUES (matr. nº 083), CTPS nº 23.991/00406-PR e RG. 2.043.588/PR, admitido em 01/08/1976, exercendo o cargo de Técnico em Administração, em conformidade com a Lei Complementar nº 001/2006, art. 94, seção VIII, Licença Especial à Título de Prêmio, período aquisitivo 2011/2016, (parcelas 2/3 e 3/3), tendo em vista requerimento protocolado sob nº 2504/16, no período de 03/10/2016 a 01/12/2016.

Registre-se e Publique-se;

Edifício da Prefeitura Municipal de Cruz Machado/Pr, em 03 de outubro de 2016.

ANTONIO LUIS SZAYKOWSKI Prefeito Municipal

PORTARIA Nº 187/2016

DATA: 03 DE OUTUBRO DE 2016.

O PREFEITO MUNICIPAL DE CRUZ MACHADO, ESTADO DO PARANÁ, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LE-GAIS, RESOLVE:

CONCEDER

Ao servidor: SEBASTIÃO FERREI-RA (matr. nº 059), portador da Carteira de Trabalho nº 69.843/00012-PR e RG. 6.267.086-0/PR, admitido em 10/02/1992, exercendo o cargo de Operador de Máquinas, em conformidade com a Lei Complementar nº 001/2006, art. 94, seção VIII, Licença Especial à Título de Prêmio, período aquisitivo 2006/2011, conforme requerimento protocolado sob nº 2488/16, gozo no período de 03/10/2016 a 31/12/2016.

Registre-se e Publique-se;

Edificio da Prefeitura Municipal de Cruz Machado/Pr, em 03 de outubro de 2016.

ANTONIO LUIS SZAYKOWSKI Prefeito Municipal

ATOS DOS CONSELHOS E COMISSÕES

DIVERSOS

CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DE CRUZ MACHADO – PR

EDITAL Nº 008/2016

CONVOCAÇÃO DE CONSELHEIRA TUTELAR

O Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente do Município de Cruz Machado, Paraná, por meio de sua presidente, tendo em vista o pedido de desligamento definitivo da Conselheira Titular, Sra. Lore Heiderech da Cruz do seu exercício como Conselheira Tutelar,

CONVOCA

ANITA I. Z. OTTO, conselheira tutelar suplente, conforme eleição realizada no dia 05 de outubro de 2015, a assumir a vaga de Conselheiro Tutelar Titular a partir do dia 03 de outubro de 2016.

Cruz Machado, 03 de outubro de 2016

VIVIANE R. FROELICH Presidente do CMDCA

